
平成２２年度食品の安全・安心に関するリスクコミュニケーション
アンケート集計結果（平成２２年１２月２１日開催　回収数１３９枚）

Q１　性別

男性
48%女性

52%

Q２　年齢

２０歳未
満
47%

２０歳代
5%

３０歳代
7%

４０歳代
7%

５０歳代
13%

６０歳代
14%

７０歳以
上
6%

無回答
1%

Q３　職業

主婦
（夫）
12%

学生
48%

無職
5%

食品関
連
10%

行政
13%

無回答
1%

その他
5%
研究機
関
1%

消費者
団体
5%

Q４　今回の開催をどこで知ったか

関係団
体からの
ご案内
29%

知人から
の紹介
14%

その他
27%

千葉県
からの案
内資料
19%

無回答
1%

千葉県
のホーム
ページ
1%

千葉県
のメール
マガジン
2%

ポス
ター・チラ
シ
7%



Q５　参加回数

はじめて
90%

２回目
6%

３回目
3%

４回目
1%

Q６　参加された目的

情報を得
たい
28%

専門的な
説明が
聞きたい
17%

施策につ
いて知り
たい
6%

考え方を
聞きたい
4%

業務の
一環
15%

取り組み
を知りた
い
12%

その他
9%

無回答
9%

Q７　満足度

充分満足
12%

ほぼ満足
57%

あまり満
足できな
かった
8%

まったく
満足でき
なかった
1%

どちらで
もない
8%

無回答
14%

Q９－a　本日の印象

詳しすぎ
る
8%

ちょうど
良い
63%

簡単すぎ
る
3%

どちらで
もない
17%

無回答
9%



Q９－b　資料のわかりやすさ

わかりや
すい
57%

わかりに
くい
12%

どちらで
もない
25%

無回答
6%

Q９－c　話し方

早すぎる
12%

ちょうど
良い
70%

遅すぎる
1%

どちらで
もない
10%

無回答
7%

Q９－d　話のポイント

明瞭
58%

不明瞭
9%

どちらで
もない
24%

無回答
9%

Q９－e　専門用語

多く難し
かった
17%

やさしすぎ
た
3%

ちょうど良
い
59%

どちらでも
ない
13%

無回答
8%



県の取り組みで知っているもの・利用したことのあるもの
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食品の安全・安心に関する情報提供

食品衛生県民ダイヤル

食の安全・安心情報提供サポーター

食品衛生体験教室

食の安全・安心出前講座

食の安全・安心レポート

食中毒関連情報

食品の自主回収情報

チーバ君の食の安全・安心情報メール

千葉県衛生指導課のホームページ

千葉県食の安全・安心協議会が一般の人も傍聴可能なこ
と

（人）

（複数回答あり）

今後取り上げを希望するテーマ
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食育

リスク分析の考え方

リスクコミュニケーション

いわゆる健康食品

新開発食品

鳥インフルエンザ

食中毒

BSE

動物用抗菌性物質

遺伝子組み換え食品

食品中の汚染物質・化学物質

残留農薬

食品添加物

（人）

（複数回答あり）


